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Glasfaserausbau 

0800 33 01906 

Kostenloser Anschluss Ihrer Immobilie an das leistungsstarke Glasfasernetz der Deutschen Telekom 
 

Sehr geehrte Damen und Herren,  
 

gute Nachrichten für Sie: Im Rahmen einer Kooperation mit Ihrer Kommune bauen wir in Ihrer Straße  
das neue Glasfasernetz aus. Nutzen Sie die Chance und lassen Sie Ihre Immobilie jetzt kostenlos an  
das zukunftssichere und leistungsstarke Glasfasernetz der Telekom anschließen.  
 

Das sind Ihre Vorteile: 

 Kostenlos1: Lassen Sie Ihre Immobilie unentgeltlich an das moderne Glasfasernetz der Telekom  

anschließen und sparen Sie dadurch im Rahmen der Förderung 799,95€ für den Hausanschluss. 
 Zukunftssicher: Glasfaser wird direkt in das Gebäude verlegt - heute und in Zukunft ist sie anderen 

Technologien wie VDSL-Vectoring, Kabelanschlüssen und Funkverbindungen deutlich überlegen  

und wertet damit Ihre Immobilie auf. Außerdem wird die Attraktivität für potenzielle Mieter erhöht. 

 Geschwindigkeit: Highspeed-Internet für Datentransfer - Downloads mit bis zu 1.000 MBit/s 
 

Was müssen Sie als Eigentümer dafür tun? 
 

Beauftragen Sie Ihren Glasfaser-Hausanschluss ganz einfach unter  
www.telekom.de/glasfaser - hier finden Sie als Immobilienbesitzer weitere  
Informationen rund um den Glasfaserausbau oder auch optionale leistungsstarke  
und attraktive Tarife, um mit Glasfasergeschwindigkeit zu surfen. 
 

Selbstverständlich können Sie auch gerne die kostenfreie Rufnummer 0800 33 01906 nutzen.  
 

Mit diesem Auftrag erteilen Sie uns Ihr Einverständnis für den Ausbau und die Anbindung Ihres Gebäudes  
an das Glasfasernetz der Telekom. 
 

Nutzen Sie diese Chance und sichern Sie sich Ihren kostenlosen Glasfaser-Hausanschluss 
Bitte beachten Sie, dass der Anschluss Ihrer Immobilie an das Glasfasernetz der Telekom nur bei  
rechtzeitiger Beauftragung kostenfrei ist. Sollten Sie sich erst nach Abschluss der Vorvermarktung für  
einen Glasfaser-Hausanschluss entscheiden, können wir diesen nicht mehr unentgeltlich bereitstellen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 
 

Ihre Telekom 
 

PS: Ausführliche Informationen zum Glasfasernetz der Telekom finden Sie auf der Rückseite. 
 
1  Der Hausanschluss kann bis zum 31.12.2023 kostenlos bestellt werden. 
 
 

 

An die 
Eigentümer der Immobilie 
im Amt Malchow 
im Landkreis Mecklenburgische Seenplatte 
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Schnell. Stabil. Zukunftssicher. 

Die Telekom baut an Ihrem Wohnort das leistungsstarke Glasfaser-
netz aus. Damit wird Ihre Internetverbindung nicht nur besonders 
schnell, sondern Sie erhalten auch eine höchstmögliche Stabilität 
und garantierte Bandbreite.

DAS SIND IHRE VORTEILE

∙  Geschwindigkeit: Internet mit Super-Speed − bis zu 1.000 MBit/s

im Download.

∙  Zukunftssicher: Mit unserem neuen Netz endet das Glasfaser-
kabel nicht im Verteilerkasten auf dem Bürgersteig, sondern
erst in Ihrem Zuhause. Damit ist Glasfaser heute und in Zukunft
anderen Technologien wie VDSL, Kabelanschlüssen oder Funk-
verbindungen deutlich überlegen und wertet Ihre Immobilie auf.

SO KOMMT DIE GLASFASER IN IHR ZUHAUSE

Der Ausbau ist für Sie ganz unkompliziert. Wir stehen Ihnen von Beginn 
an zur Seite und besprechen alle Arbeiten mit Ihnen.

∙  Problemlos: Das Glasfaserkabel wird durch ein Leerrohr gezogen. 
Hierfür sind in der Regel nur zwei kleine Erdlöcher am Straßenrand
und an der Hauswand erforderlich. Der Übergang zu Ihrem Haus
wird wasser- und luftdicht versiegelt.

∙  Anschluss Ihrer Immobilie: Bei Bestellung eines Hausanschlusses
schließen wir Ihre Immobilie an das Glasfasernetz der Telekom an.
Dabei endet der Glasfaseranschluss im Keller Ihrer Immobilie.

∙  Einfamilienhaus: Bei Bestellung eines Tarifs verlegen wir auf Wunsch
in Ihrem Haus kostenlos bis zu 20 Meter Glasfaserleitung vom Haus -
anschluss bis zum Wunschort für Ihre Glasfaser-Dose. Dafür planen
und bereiten Sie lediglich den Leitungsweg entsprechend vor.

∙  Mehrfamilienhaus: Bei Bestellung eines Tarifs wird die Glasfaserleitung bis in die Wohnung geführt, für die eine Bestellung
vorliegt, und endet dort mit einer Glasfaser-Dose. Dazu wird eine Steigleitung im Haus verlegt.

∙  Hinweis: Auch wenn Sie Mieter oder Mitglied einer Eigentümergemeinschaft sind, können Sie einen Glasfaseranschluss bestellen. 
Bitte geben Sie bei der Beauftragung die Kontaktdaten des Hauseigentümers oder der Hausverwaltung an. Wir informieren diesen bzw. 
diese über den Anschluss der Immobilie an das Glasfasernetz. Voraussetzung ist, dass Ihr Hauseigentümer bzw. Ihre Hausverwaltung
dem Ausbau zustimmt.
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Weitere Informationen unter telekom.de/glasfaser oder im Telekom Shop, 
im teilnehmenden Fachhandel oder kostenlos unter 0800 33 01906

Für weitere Informationen rund um den Glasfaserausbau 
scannen Sie diesen QR-Code.

Querschnitt eines Einfamilienhauses
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Amt Malchow 
Die Amtsvorsteherin 

mit den Gemeinden Alt Schwerin, Fünfseen, 
Göhren-Lebbin, Nossentiner Hütte, Penkow, Silz, 

Walow, Zislow und der Inselstadt Malchow 

Sprechzeiten der Verwaltung: Bankverbindungen: 

Montag 9 - 12 Uhr Müritz-Sparkasse Deutsche Kreditbank 
Dienstag 9 - 12 Uhr   und   13 - 16 Uhr IBAN: DE14 1505 0100 0210 0153 06 IBAN: DE21 1203 0000 0000 3190 79 

Mittwoch kein Sprechtag  SWIFT-BIC: NOLADE21WRN  SWIFT-BIC: BYLADEM1001 

Donnerstag 9 - 12 Uhr   und   13 - 18 Uhr  
Freitag 9 - 12 Uhr Gläubiger ID: DE20ZZZ00000007466 

Amt für Bürgerservice, Stadt- u. Gemeindeentwicklung 

Auskunft erteilt: Thomas Neske 

Zimmer: 0.16 

Telefon: (039932) 88 165 

Fax: (039932) 88 199 

E-Mail: wirtschaft@amt-malchow.de 

Internet: www.amt-malchow.de 

 

 

 
 Amt Malchow    ●    Alter Markt 1    ●    17213 Malchow 
 

 

An die  

Eigentümer der Immobilie 

 

 

 
 

 

 Ihre Nachricht vom Ihr Zeichen Mein Zeichen Malchow, den 

   nes Mai / Juni 2023 
 

 

Ihr Anschluss an das Breitband- / Glasfasernetz 

(schnelles kabelgebundenes Internet) 

 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

 

ich möchte Sie bitten, diesen Brief und die beigefügten Unterlagen der Telekom Deutschland 

GmbH aufmerksam zu lesen, da diese wichtige Informationen für Ihren Anschluss an das 

kabelgebundene Internet beinhalten. Bitte missverstehen Sie dies nicht als Werbung.  
 

Die Telekom Deutschland GmbH beginnt mit dem Ausbau des dafür notwendigen Glasfasernetzes 

u. a. im Amt Malchow und wird die Anschlüsse für eine begrenzte Zeit kostenlos bis in Ihr Haus 

legen. Dafür müssen Sie die Telekom Deutschland GmbH entsprechend der beiliegenden 

Anleitung beauftragen.  
 

Der Ausbau ist bis 2025 befristet und erfolgt anbieterneutral. Das heißt, dass Sie selbst entscheiden 

können, mit welchem Telekommunikationsunternehmen Sie nach der Fertigstellung Ihres 

Glasfaser-Hausanschlusses einen Vertrag abschließen möchten. 
 

Voraussetzung dafür ist, dass das ausgewählte Unternehmen seine Produkte für das neue 

Glasfasernetz anbietet. 
 

Für weitere Fragen stehen Ihnen auch die Ansprechpartner Herr Mandel (Tel. 0395 57087 5522), 

Frau Boos (Tel. 039557087 5043) und Herr Donner (Tel. 039557087 2016) oder per E-Mail: 

breitband@lk-seenplatte.de von der Breitbandkoordinierungsstelle des Landkreises Mecklen-

burgische Seenplatte zur Verfügung. 

 

Freundliche Grüße 

 

gez.  

Birgit Kurth  

Amtsvorsteherin Anlage 
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